
Referat af Bestyrelsesmøde 

 

Deltagere: Mette, Bodil, Georg, Lisbeth, Jane, Dion, Susanne, Linda 

Afbud: ingen 

Dato: 4. januar 2011 

 

DAGSORDEN: 

 

1. Økonomi 

2. Veje og Stier 

3. Grønne områder, legepladser 

4. Hjemmesiden 

5. Ændring af vedtægter 

6. Generalforsamling 

7. Evt. 

1. Økonomi 

Bortset fra en faktura på snerydning, som ikke er kommet endnu, har vi nu et overblik over regnskab 2010. 

Der er et overskud på ca. 12.000, som nok bliver et lille nul efter snerydning regningen. Vi bør overveje til 

næste sæson om vi skal reducere i snerydnings-ordningen (minus saltningen), hvis muligt rent 

forsikringsmæssigt. 

Mette jagter den sidste manglende kontingentopkrævning for 2010. 

Vi mangler at få bidrag fra Kommunen til legeplads etablering på Mannehøj lomme E. Georg rykker 

kommunen. 

2. Veje og Stier 

Vi har stadig behov for at få lavet en samlet plan over stisystemer i området. Mette har været i dialog med 

kommunen, men de vil ikke lave noget pt., da der overhovedet ikke er afsat midler til noget med stier eller 

andet i 2012. 

Der er et par store huller i vejene ved Kongehøj og et skilt er væltet ifm. det dårlige føre, ligesom flere 

vejbump er ødelagte. Dion tager dialog med kommunen om hullerne og vejbump. 

Stien bag Dalgårdsvej bør asfalteres + belysning, stien mellem Mannehøj og Kongehøj bør rettes op. Dion 

har taget (endnu) en dialog med Kommunen. Kommunen afviser indtil videre at tage opgaven op, pga. 

manglende økonomi. 

3. Grønne områder / Legepladser 



Georg undersøger om grundejerne ved siden af 191/193 Mannehøj etape 5 gerne vil have beplantning af 

den ene eller anden art. 

 Mette kigger nærmere på samlet friareal til overtagelse – er det større eller mindre end i lokalplan 97. 

Mette sender kommentarer herom til Kommunen – hvilken version af lokalplanen skal vi forholde os til ? 

Mette har opsagt græsslåning/vedligehold af bede hos Vejen Kommune. Mette laver kontrakt med Land og 

haveservice for 2011, dog modtager vi først et opdateret tilbud. Kopi sendes til Linda. 

Vi ønsker randbeplantning med buske og nogle høje træer – måske sat som en allé på Mannehøj 

midterarealet. Dion tager kontakt til Snepskov i Ribe vedr. etablering af dette.  

Der er penge på kontoen på Mannehøj lomme F kontoen – Mette undersøger om de skal bruges til noget 

mere beplantning. 

Overdragelse af grønne arealer møde med Vejen Kommune er udsat til foråret pga. vejret. Kongehøj etape 

1 vil gerne have træer som erstatning for de buske der er fældet ved en fejl på legepladsen. 

4. Hjemmesiden 

Der mangler forskellige dokumenter som fremsendes til Lisbeth af bestyrelsesmedlemmerne. 

Lisbeth sender mail til bestyrelsesmedlemmerne når hjemmesiden er ved at være klar, så vi kan afprøve det 

og evt. kommentere.  

5. Ændring af vedtægter 

Mette har lavet forslag til ændring af vedtægter. Vedtægterne tages med på ordinær generalforsamling til 

afstemning.  

6.Generalforsamling 

GF afholdes den 16. marts 2011 kl. 19.30. 

Opgaver: 

Booking af Sted   Mette 

Forberedelse af beretning   Mette 

Invitation tilrettes   Susanne 

Vedtægter klargøres   Mette 

Regnskab og budget klargøres  Linda 

Kopiering af 17 sider – pris Ladelund?  Mette 

Invitationer udsendes / fordeles (senest uge 6) Jane 

 

6. Eventuelt 

Vi afventer respons fra Vejen Villapark, som har ønsket deltagelse på vores bestyrelsesmøde. De er stadig 

velkommen – punkter til dagsorden skal sendes på forhånd fra dem. 


